11Iro

HMms: Unesa
Bo3spact: 24

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 29.08.2018 12:43:43

dopmupoBaHnus 3akimoueHust Bpaua: 03.09.2018 20:10:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/298824/answer/298868




HoOpeiit fensb. 1. [InuHa 14 cM - 3TO CpefHeCTaTUCTAYEeCKass HOpMa eBPOIENCKUAX MYyKUUH. 2. ITO
HOpPMaJbHO, I0HOIIEeCKas TUIePCeKCyaabHOCTh. 3. OTO MHANBUAYAIbHO, 3aBUCUT OT MHOTUX IIPUYHMH.
Ynauu.



